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Az EKE Szomszédolás keretein 
belül 2015. február 26-án lehe-

tőségünk nyílt a megújult Országgyű-
lési Könyvtár megtekintésére. A színes 
és változatos programért, az önkéntes, 
szíves vendéglátásért őszinte hála és 
köszönet illeti a fogadó intézmény 
munkatársait!

A kormányőrség munkatársaival foly-
tatott diskurzus és a komoly biztonsági 
ellenőrzés után Redl Károly igazga-
tóhelyettes köszöntőjét hallgathatták 
meg a programon részt vevő kollégák. 
Ezt követte dr. Tóth Éva osztályveze-
tő nagyszerűen felépített, menedzseri 
szemléletmódban felvezetett előadása, 
amelyben a jogászasszony vázolta a 
könyvtár átalakulásának folyamatát és 
jelenlegi működésének kereteit. Úgy 
vélem, mindannyian sokat tanulhattunk 
arról, hogy kiváló marketingstratégiá-
val és a meglévő lehetőségek maximá-
lis kihasználásával, hogyan lehet rövid 
idő alatt egy kulturális intézményből 
felépíteni egy olyan „brand”-et , amely 
adott esetben  – reprezentáció terén – 
akár országos múzeumokkal is felve-
heti a versenyt. 

A továbbiakban Villám Judit tol-
mácsolásában megismerkedhettünk 
a tartalmi és formai szempontból is 
nagyszerűen feltárt Magyar Parlamenti 
Gyűjteménnyel és a könyvtár európai 
színvonalú olvasótermével.  Káposz-
tás Edit szakreferens beszámolójában 
tájékoztatott minket az 1960-as évek-
ben alapított ENSZ Letéti Gyűjtemény 
helyzetéről és a Külföldi Parlamenti 
Gyűjtemény kíméletlen selejtezésének 
szomorú történetéről. Az utolsó előadó, 
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Czákné Szomor Ildikó bemutatta az 
intézmény keretein belül működő 
EU Letéti Gyűjtemény tevékenysé-
gét és szolgáltatásait.

A parlament és a Szent Korona 
megtekintése olyan vallási és esz-
tétikai katarzist jelentett, amire egy 
életen keresztül emlékezni fog min-
den résztvevő.

A kirándulás más szempont-
ból is felettébb gondolatébresztő 
vállalkozásnak bizonyult. Szív-
be markoló volt a sorok mögötti 
rejtett valóság: az állomány közel  
30%-ának apasztása, a felére csök-
kentett dolgozói kollektíva. Indo-
kolt volt ez a reform vagy az itteni 
események csupán elszigetelt pél-
daként rögzülnek majd a magyar 
könyvtártörténetben? Petőfi Sándor 
gondolataival zárom soraimat:  
„Az idő igaz, S eldönti, ami nem az.”

Jámbor Tamás
Érseki Könyvtár, Veszprém

A fotókat Kelecseny Mónika  
készítette.


